
4 класс 

Контрольная работа 

1 вариант 

1. Решите задачу 

В магазин привезли 126 пакетов картофеля по 3 кг и столько же кг моркови в 

сетках по 2 кг. Сколько было сеток с морковью? 

2. Вычисли значения выражений 
2796 + (2080 – 954) х 74 

900000 – 118581 : 29 х 60 

3. Заполни пропуски. 
2 ч 40 мин. + 30 мин. = ____ч _____мин. 

45 г 200 г  – 500 г = ______ кг ______г 

4. Реши уравнение 
214 х  а = 9961 + 12509 

5. Длина прямоугольника 5дм, а ширина на 4 см короче. Найди его площадь и 

периметр. 

 

2 вариант 

1. Решите задачу 

Имеется 168 трѐхлитровых банок с томатным соком и столько же литров 

морковного сока в двухлитровых банках. Сколько имеется банок с морковным 

соком? 

2. Вычисли значения выражений 
8093 + (3090 – 768) х 89 

500000 – 225293 : 37 х 80 

3. Заполни пропуски. 
4 ч 20 мин. – 50 мин. = ____ч _____мин. 

37 г 800 г  + 600 г = ______ кг ______г 

4. Реши уравнение 
(25556 + 11722) : х = 342 

 

5. Длина прямоугольника 7дм, а ширина на 5 см короче. Найди его площадь и 

периметр. 

 


